

Ref. fra områdebestyrelsesmød	Dato: 16.6.2021
	Mødet afvikles på Høllevang i Toftlund
<p><b>Mødedeltagere:</b> Stinne Andersen; Manuela Christensen; Kia Dittfeld; Iben Schroeder; Kikki Rosenkilde; Pernille Thorgaard; Rikke Wilhelmsen; Trine Nielsen; Anne-Sofie Gaster og Yvonne F. Seibt</p> <p><b>Afbud:</b> Olha, Pia Ringbæk, Lise Lotte og Pia Kudsk</p>	

	Dagsorden:	Referat
1.	Velkommen	
2.	<p>Orientering fra områdeleder</p> <p>-Byfornyelse Toftlund</p> <p>- Visby Børnehus</p> <p>- Havbrisen/børnetal</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vi har været til møde med "Børn og skole" for at uddybe vores høringssvar. I Aften d 16.6.21 deltager vi i interessentmøde i Hallen for at byde ind med vores ideer om nyt dagtilbud Børnegården. Høllevang består som i dag, dog med ønske om forskellig renovering.</li> <li>• Vi har tidligere drøftet muligheden for at Visby Børnehus kunne etableres på den gamle skole, i samarbejde med lokalforeningerne- Vi er nu i gang med at beskrive hvad det kræver af faciliteter for at drive et nutidens dagtilbud, både i forhold til kvadratmeter, lokalefaciliteter m.m. Herefter beregnes det om det overhovedet er en mulighed og i så fald skal lokalrådet inddrages, da de ligeledes benytter skolens lokaler til forskellige formål.</li> <li>• Havbrisen har samlet set 12 børn, men kan ikke dække åbningstiden, med de timer der er til rådighed. Det betyder et overforbrug i personaletimer, som hele området betaler. Vi vil gerne løfte denne udfordring opad i systemet for at drøfte eventuelle muligheder med en eventuel grundnormering.</li> </ul>
3.	<p>Evaluerer den styrkede læreplan</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Hver filial har samlet op og evalueret på arbejdet med den styrkede læreplan. Områdebestyrelsen skal ligeledes gives deres input til arbejdet med den styrkede læreplan. Dette kan ses i evaluering på hjemmesiden og som tillæg til referat.</li> </ul>

## Tønder Kommune

4.	Næste møde	Dette punkt fik vi ikke drøftet, da en del af områdebestyrelsens medlemmer skulle videre til interessentmøde i Hallen vedr. Toftlund byfornyelse.
5.	Evt.	